



理性竞猜 畅快一夏： 2024 欧洲杯今晚揭幕！



为球倾情
热爱有度

欧洲杯 来了

理性
购彩

量力
而行

6月14日-7月14日

猜冠军 猜胜平负 猜比分 猜总进球数...

今夏国际足坛的重头戏——2024 欧洲杯即将拉开帷幕，中国体育彩票已经正式开售了小组赛阶段的部分比赛。广大购彩者可在体彩实体店参与欧洲杯竞猜，通过竞猜游戏体验赛事精彩。

欧洲杯激战盛夏 竞彩全部开售

2024欧洲杯将于6月14日至7月14日在德国的10座城市举行，决赛圈共有24支球队参赛，共进行51场比赛，包括36场小组赛和15场淘汰赛。根据中国体育彩票销售安排，本届欧洲杯51场比赛都会作为竞彩足球游戏的竞猜对象。

欧洲杯期间，竞彩足球将保持现在的

销售时间不变，即周中11点到22点，周末11点到23点。欧洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏已于6月3日开售。另外，传统足彩方面，预计包含欧洲杯的胜负游戏/任选9场游戏不少于8期，6场半全场胜负和4场进球游戏不少于10期。

竞猜不含加时赛 特殊情况怎么办？

对于接触足球赛事竞猜不久的购彩“新人”来说，需要注意：竞彩足球游戏和传统足彩游戏的竞猜对象都是全场90分钟（含伤停补时），不含加时赛以及点球大战的比赛结果。如果比赛未能踢满90分钟，将视作比赛“中断”。

特殊情况下，遇到竞彩足球竞猜赛事推迟或中断，如果能在36个小时内继续完成比赛，则售出的彩票仍然有效，可在比赛结束后正常兑奖，如果比赛推迟或中断超过36个小时，就认定该比赛为“无效场次”。“无效场次”的单场投注将按退款处

理，过关投注兑奖时该比赛按固定奖金为“1”计算。对于传统足彩，推迟或是中断的比赛是否能在下一期足彩开奖之前完成，将决定该场比赛在相应奖期里是否按比赛结果正常开奖。

理性合规参与 体彩伴您畅快一夏

欧洲杯是欧洲足球国际比赛的最高舞台，吸引着全世界球迷的目光。球场上漂亮的进球，稳健的防守，全攻全守的酣畅淋漓，绝地反击的荡气回肠都是足球运动魅力的注脚。欣赏和感受赛事的精彩是每一位球迷看球的初心，而参与赛事竞猜，是为看比赛增添一份乐趣，也是为国家公益事业贡献一份力量，不应奢望借此成为致富的捷径，更不应幻想靠它一夜暴富。

中国体育彩票一直通过实际行动倡导理性购彩，营造“多人少买”的健康购彩环境。在日常宣传和销售培训中，体彩不断向公众和从业者传递责任彩票的理念。通过

发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品，强调非理性购彩存在的风险。本次欧洲杯，体彩还制作了《2024欧洲杯理性购彩手册》，详细解答了购彩者可能遇到的问题，在游戏规则、购彩规定，怎样才能做到理性购彩等方面，提供了明确的信息和建议，使刚接触赛事竞猜的购彩者能够迅速上手，适度购彩。

中国体育彩票一直倡导“快乐看球，理性购彩”的购彩观，鼓励量力而行、多人少买，向大众宣传远离非法彩票，到实体店合规购彩。2020年10月，国家财政部和体育总局联合发布《进一步调整单场竞猜游戏规则有关事宜》的通知中，明确规定了竞猜游戏单票购买金额不得超过6000元，单人单日累计投注金额超过1万元（不含）的，购彩者须预约和实名登记。

理性、合规地参与赛事竞猜，更有助于购彩者保持快乐的心情，聚焦赛事本身的魅力，享受购彩的乐趣。精彩的欧洲杯即将到来，让中国体育彩票陪伴您一起理性竞猜，畅快一夏吧！

您有故事我有奖！ “我和体彩的故事”征集活动等您参与

您是否曾因一张张小小的体育彩票，感受到了生活有无限的可能？或者是在某个身边的关爱活动中，收获了作为体彩购彩者的公益成就感？亦或是因为某场难得的体育赛事，与体育彩票结下了不解之缘？时光荏苒，岁月如梭。转眼间，中国体育彩票已经走过了三十个春秋。重庆这片热土，见证了无数激动人心的瞬间，每一张体育彩票背后都藏着一段温暖的故事，一段与体育彩票紧密相连的记忆。

正值中国体育彩票30周年，重庆体彩发起“我和体彩的故事”有奖征集活动。我们诚挚邀请每一位与重庆体彩有故事的

您，用文字或视频分享您的精彩故事。

活动主题：我和体彩的故事。

征集时间：2024年6月12日-6月20日。

征集对象：社会公众，包含但不限于全市体彩从业人员、购彩者、公益助人或受助机构、公益金使用单位等。

征集要求：故事类征集以图文稿件、视频素材形式投稿，要求内容逻辑清晰、事迹亮点突出、故事精彩、叙事完整，能体现30年与体彩深度关联。稿件字数最高不超过3000字，并匹配相应图片；视频素材要求横屏拍摄、视频画面建议比例为16:9、时长不超过2分钟、格式为MP4。

提交方式：参与者（每个邮箱限发一条）均可将自己撰写的体彩故事（含故事名称+文字内容或视频内容+参与者姓名+电话号码）在6月20日24点前通过邮件的方式发送至邮箱840718377@qq.com，即可参与征集。

活动评奖：征集结束后，中心于6月28日前，从全市评选5个优秀故事，每个优秀故事的作者将获得1000元现金奖励。

注意事项：提报内容应符合社会主义核心价值观，积极向上，传递正能量，同时符合主题要求，不得涉及违法违规等不良内容，不提倡“中大奖”等相关内容。提报

作品须为参赛者原创作品，对作品拥有完整的著作权，并保证其所投送的作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。参与活动的作品，视为作者同意并授权体彩机构或主办方可以进行新闻报道、展览等宣传活动，相关报道会尊重作者并署名。

您的故事，值得被听见；您的经历，值得被分享。让我们共同记录这份与体彩的不解之缘，让每一个故事都成为中国体育彩票宝贵的财富！

赶快行动吧！重庆体彩期待您的精彩故事！